



От 28 декабря 20 24 № 100

На № _____ от _____ 20__ г.

Руководителю организации

КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ОБУЧЕНИЯ в 2025 году

<p>Учебный курс «ИСО «Орион»: построение систем безопасности различного назначения, программное обеспечение, монтаж, пусконаладка и обслуживание системы» на базе Авторизованного учебного центра ЗАО НВП «Болид» Дистанционное обучение по продукции НВП «Болид» (в том числе очный диалоговый вебинар с использованием средств электронного обучения). 78 ак. часов, в том числе 20 часов (5 дней по 4 часа), очный диалоговый вебинар с использованием средств электронного обучения</p>	<p>Обучение в рамках участия в техническом семинаре* = 11 900 руб. - выдается сертификат об обучении от Авторизованного УЦ НВП «Болид» с возможностью проверки подлинности в реестре выданных документов. Повышение квалификации (образовательные услуги) = 12 900 рублей, - выдается удостоверение о повышении квалификации с внесением данных в Федеральный реестр (ФРДО) и сертификат об обучении от Авторизованного УЦ НВП «Болид».</p>
<p>Учебный курс «ИСО «Орион»: построение систем безопасности различного назначения, программное обеспечение, монтаж, пусконаладка и обслуживание системы» на базе Авторизованного учебного центра ЗАО НВП «Болид» Очное обучение по продукции НВП «Болид» с отработкой навыков на стендовом оборудовании. 78 ак. часов, 40 часов очных занятий (5 дней по 8 часов)</p>	<p>Обучение в рамках участия в техническом семинаре* = 14 900 руб. - выдается сертификат об обучении от Авторизованного УЦ НВП «Болид» с возможностью проверки подлинности в реестре выданных документов. Повышение квалификации (образовательные услуги) = 15 900 рублей, - выдается удостоверение о повышении квалификации с внесением данных в Федеральный реестр (ФРДО), сертификат об обучении от Авторизованного УЦ НВП «Болид».</p>
<p>Учебный курс «Построение систем пожарной безопасности на базе ППКУП «Сириус» на базе Авторизованного учебного центра ЗАО НВП «Болид» Дистанционное обучение по продукции НВП «Болид» (в том числе очный диалоговый вебинар с использованием средств электронного обучения).</p>	<p>Обучение в рамках участия в техническом семинаре* 24 ак. часа, в том числе 8 часов (2 дня по 4 часа), очный диалоговый вебинар с использованием средств электронного обучения = 8 900 руб. - выдается об изучении ППКУП «Сириус» от Авторизованного УЦ НВП «Болид» с возможностью проверки подлинности в реестре выданных документов.</p>
<p>Переаттестация с обучением новому оборудованию и программному обеспечению. Для всех слушателей, ранее обученных в Авторизованных УЦ НВП «Болид» на базе Авторизованного учебного центра ЗАО НВП «Болид»</p>	<p>Переаттестация с обучением новому оборудованию и программному обеспечению производства НВП «Болид»*, = 7 900 рублей, выдается сертификат об обучении от Авторизованного УЦ НВП «Болид» с возможностью проверки подлинности в реестре выданных документов.</p>
<p>Курс выездного обучения по оборудованию НВП «Болид» для групп слушателей до 20 человек*. от Авторизованного учебного центра ЗАО НВП «Болид», проводится на базе Заказчика.</p>	<p>Стоимость**, программа и продолжительность обучения согласовываются с Заказчиком.</p>

*проводится силами Новосибирского института безопасности

**средняя стоимость выездного обучения по России в 2024 году составила около 250 тысяч рублей, по СНГ - около 300 тысяч рублей.

С уважением,

Ректор АНО ДПО «СибАСБ»



А.А. Мамаев